Yo Creo en las Hadas | Moulin Roty Oficial

Juegos y juguetes educativos

Maletín ratita bailarina - Érase una vez,

Ver producto



Yo Creo en las Hadas | Moulin Roty Oficial

Juegos y juguetes educativos

64,90€

Maletín ratita bailarina Érase una vez por Moulin Roty La ratita mágica de la colección " Érase una vez" se ha convertido en la reina de las bailarinas. Viste un brillante tutú rosa y en su maleta, con armario y espejo, guarda otros 2 tutús más que le quedarán de maravilla. Este precioso maletín ilustrado, permite […]

Añadir al carrito





Yo Creo en las Hadas | Moulin Roty Oficial

Juegos y juguetes educativos

Descripción

Maletín ratita bailarina Érase una vez por Moulin Roty

La ratita mágica de la colección "Érase una vez" se ha convertido en la reina de las bailarinas. Viste un brillante tutú rosa y en su maleta, con armario y espejo, guarda otros 2 tutús más que le quedarán de maravilla. Este precioso maletín ilustrado, permite a la hadita que lo posee llevárselo allá dónde vaya.

Ideal como regalo de aniversario.

Dimensiones: 18,5 x 12,5 x 23 cm

Cartón, algodón, poliéster.

Lavado en seco. Secadora no.

A partir de 3 años.

SKU: MR711331

Categorías: Marcas, Moulin Roty? EL UNIVERSO?, ** ÉRASE UNA VEZ, Nuestras Secciones, Fiestas, Cumpleaños, Ideas de regalo

?, 3 - 4 Años, Juguetes y juegos, Muñecos originales

Etiqueta: Moulin Roty

Información adicional

Colores: Rosa